B) Rediger ce que dit le docteur a Hugues

alimentation

Choisis la situation qui te correspond le mieux

Situation 1: j'ai compris le probléme de santé dHugues et je pense savoir utiliser des connecteurs logiques.
Situation 2 : j'ai compris le probléme de santé d'Hugues mais je ne sais pas utiliser les connecteurs logiques.

Situation 3 @ je ne sais pas de quoi souffre Hugues.

Autre situation : lever le doigt en silence pour appeler M. Josse

Situation 2

Votre réponse

| Situation 1

1. Choisir une premiére phrase pour indiguer le diagnostic.

2. Choisir une deuxieme phrase avec un connecteur logigue de cause.

3. Choisir une troisieme phrase avec un connecteur logigue de conséquence.

1. Hugues, daprés mes calculs tu souffres ... v]

Tu es en surpoids cartu bois trop de coca.
Tu as trop de sucre dans ton corps donc tu grossis trop.
Tu es en surpoids cartu as trop de sucre dans ton corps.
Tu as trop de sucre dans ton corps car tu bois trop de coca.
Page1 /1 Tu bois frop de coca donc fu as trop de sucre dans ton corps. el/f1







